

## 桂花树下好风光

香报小记者 咸宁实验外国语学校410班 吴梓曦

我家楼下有一片桂花林，一年四季有着美不胜收的景色。

春天，桂花树抽出新的枝芽，冒出嫩绿的叶子，挂在枝头。清风吹过，树叶发出沙沙的响声，在阳光下翩翩起舞。温暖的阳光照耀着桂花树，使它们茁壮成长。这时，映入眼帘的是一幅枝叶发芽图。

夏天，桂花树枝繁叶茂、绿树成荫。给人们提供阴凉，我和小伙伴们也常常在树下乘凉。它就像一把遮阳伞挡住炎热的阳光，留下清凉的树荫。映入眼帘的是一幅绿树成荫图。

秋天，桂花树开满金色的桂花，香极了。放眼望去，满树的桂花就像一串串小小的铃铛，挂满枝头。时不时

有桂花落下来，如列锦铺绣，金秋为最。阳光照耀，映入眼帘的就是一幅金秋开花图。

冬天，桂花树的花瓣、叶子全落光了，只留下光秃秃的枝干，还有霜与雪，映入眼帘的是一幅落雪结霜图。

桂花树一年四季的景色真是美不胜收啊！

(指导老师:陈慧)

## 抢凳子

香报小记者  
咸安区外国语实验小学  
六(1)班 熊泽宇

随着上课铃响，聚在一起的同学们迅速作鸟兽散般回到自己的座位。没过一会儿，教室里传出窸窸窣窣的声音。不知是谁大喊一声：“老师来了，安静！”门“吱呀”一声开了，语文老师竟然空着手——咦？今天莫非不上课？

“大家听我讲，”陈老师拍拍手，“今天，我们来上一节游戏课！”霎时，教室里炸开了锅，大喊的，鼓掌的，舞蹈着的……我晃了晃头，真是热闹！

“玩什么？”有人壮着胆子问。

“静！”陈老师面向全班，六十五双眼睛齐刷刷地投向她。“我们的游戏是抢凳子，五人抢四把凳子，淘汰制，没抢到凳子的人就被淘汰掉，每轮淘汰一人！”

“行动！腾出一处空间！”

三两分钟，在大家的共同努力下，一块四方的地便被空了出来。陈老师挑了五名同学，又拿了四把凳子。幸运的曾子浩成为了鼓手。

随着鼓声响起，五名同学沿着同一方向绕着那四把凳子小跑。第一局，他们都很放松，脸上更多的是激动。“停！”这指令突如其来，有个女生没反应过来，四把凳子便很快有了主人，大家一阵欢呼！

第二局，四名同学将争夺三把凳子，选手们的脸上多了一丝紧张。随着节奏加快，有人甚至跳了起来。这次鼓声明快急促。在鼓声中，四名选手小跑着，突然，鼓声戛然而止，惊人的一幕——体格庞大的沈宇涵，利用体型优势，硬生生顶开了另一位选手，抢到了“宝座”，那位选手只好悻悻离开，大家的掌声倾向了他。

只剩下三个人了，他们的脸上冒出了难以察觉的汗珠。那眼神仿佛要把两把窄小的凳子盯穿。此时，鼓声似乎比前两次更重，动人心魄，加油声不绝于耳。

“停！”千钧一发之际，沈宇涵故技重施，利用绝招，将凳子稳稳拿下。另一位选手，可谓是“鹬蚌相争，渔翁得利”，拿到了决赛的门票。又是一阵欢呼，大家的兴致进入了高潮……

振奋人心的决赛开始了，气氛变得愈发紧张。突然，教室里彻底没了声音，在全班同学目光的注视下，最终的冠军将在两位同学的角逐下诞生。

开始！鼓声犀利，“咚！咚！咚！”两个人几乎是在贴着凳子小跑，就像卫星那样。面色凝重极了，那眼神像是猎犬瞧见了兔子般死盯着凳子。停！是沈宇涵，他是冠军！出人意料的是——这个回合他是凭借速度取胜的。

他以王者的姿态站在教室中央，脸上露出了胜利者的笑容。旋即，教室里爆发出雷鸣般的掌声，抢凳子游戏在意犹未尽中落下了帷幕。（指导教师:谭丽霞）

## 桂花树下

香报小记者 咸宁实验外国语学校603班 程格菲

国庆将至，正值桂花开放时节。秋日的桂花树昂首挺立在小区道路两旁，一簇簇金黄色的小花儿盛放在绿叶丛中，挂满枝头，让人顿觉怜爱。浓郁的香气随风飘荡，“有风香十里，无风十里香”，大概就是这个意思吧。我静静地站在窗前，看着楼下小朋友欢乐奔跑的身影，不禁想起了那段桂花树下的欢乐时光。

小学四年级时，因为爸爸妈妈工作变动，我被送到外婆家暂住，转入了老家当地一所小学。初到这个陌生的环境，我总是独来独往，每天匆匆行走在学校和外婆家之间。

入学没多久的一个下午，放学后我收拾书包回家，走到校门口时，突然闻到一阵扑鼻的香味，抬头一看，星星点点的金黄色米粒从青绿的树叶间调皮地探出头来。我不禁停下了脚步，背靠这棵桂花树坐了下来。

突然，一个身影蹲在我的面前。“嗨，你一个人发呆吗？”眼前是一个乌黑长发扎成高马尾的女孩，红润的脸上洋溢着

友善的笑容。我认出来她是隔壁班的赵雪，她是个活泼开朗、成绩优异的学生。

“有什么事儿吗？”我本能地回答道。

“就是看你经常一个人呆着，想要跟你打个招呼，我们交个朋友吧？”赵雪笑眯眯地看着我，伸出了右手。

我一时有点愣住了，但还是伸出手去，她拉起坐在地上的我，两人一起走出校门。巧合的是她和我住得不算远，有很长一段路都能一起走。一路上，她叽叽喳喳的聊个不停，这种开朗的性格也感染了我，我也很快加入进来。

自此，我们成为了好朋友，上学、放学、看书、课间做游戏，我们都会在一起；特别是放学后，我们约定在校门口那棵大桂花树下碰面再一起回家。在她的帮助下，我很快变得乐观起来，学习成绩也有了明显的进步，朋友也越来越多。在桂花树下相见的时光，成了那段时间里我最大的快乐。

时间过得真快。一年后，我要随爸爸妈妈到城里去读书了。最后一次在桂

花树下相见时，我把这个消息告诉了赵雪。她眼神里闪过一丝失落，不过又很快恢复了乐呵呵的样子。

“那么，你一定要记得我这个好朋友哦。”赵雪拍了拍我的肩膀，又用力拍了一下桂花树，“以后我们一定还会再见面的。”

那天，桂花树沉默地看着两个早已形影不离的小伙伴，一个时不时揉着发红的眼圈，一个用力咬住嘴唇，一场短暂而热烈的少年友情在树下画上了一个省略号。

我现在就读的学校门外也有一棵高大的桂花树，在我看来，和当初那棵树长得几乎一模一样，只是树下没有了我期待的那个小伙伴的身影。当然，我也有了新的好朋友，也会一起在桂花开放的时候来到树下深呼吸，感受那独特的芬芳，享受一段快乐时光。

如今，在朋友眼里，我已经是一个快乐活泼的疯丫头。只有我自己知道，曾经木讷孤僻的我，已经在那棵桂花树下消失了，是那个脸上总是有笑容的女孩牵引着我走进了阳光。（指导老师:邹红）

## 小小“动物园”

香报小记者 咸宁实验外国语学校403班 杨鹏宇

我的家是一个小小的“动物园”，里面有凶猛的老虎，温柔的猫，调皮的猴子，可爱的仓鼠。

我的爸爸是一只“大老虎”。他非常暴躁，不怎么管我。但是只要爸爸发现我出了一丁点小错误，他都会张开大嘴对我大叫。他一叫，声音大得整栋楼都可以听到。

我的妈妈是一只“猫”。她的头发有点长，很温柔，有点像猫的性格。我妈妈

平常的时候很温柔，可生气时也很凶。有一次就因为我的字有点丑，妈妈就把我的作业都给涂了。真是一只性格多变的猫呀！

我是一只“小猴子”。做事总是心不在焉的。特别是在写作业时，我总像一只猴子在房间里跑来跑去，东张西望，总是心静不下来。上课的时候不专心听讲，一会说说话，一会趴着翻翻书，一会……我也像猴子一样好动，一会儿在床

上滚；一会儿在沙发上蹦。

我的妹妹像一只“小仓鼠”。她每天一放学就在沙发上滚来滚去，就连吃饭也像仓鼠一样抱着边啃边吃。每天还像仓鼠一样抱着我，并且她走路也像仓鼠一样迈小步，步子很快，真是一只活泼的小仓鼠呀！

大老虎、猫、猴子、仓鼠，在一起和平相处，我们家的“动物园”可真热闹呀！

(指导老师:魏清倩)

## 秋日之美

香报小记者 咸宁实验外国语学校509班 颜语葵

秋日最美是金黄。那一片片银杏叶，在秋日暖阳照耀之下，把大地染成了金黄色，把天空也染成了金黄色。微风拂来，银杏叶舞动纷纷，有的在枝头摇曳，有的向远处飘去，有的与泥土相拥。那一片金黄是如此的光芒万丈，展示着秋日明艳之美。

秋日最美是火红。那一丛丛火红的枫树林，在秋日微风拂过之时，窃窃私语，沙沙，沙沙……似乎在讲述着秋日欢乐的故事。还有天边的晚霞，落日的余晖，那热情的火红，让人丝毫感觉不到秋天的凉意。

秋日最美是深绿。那一棵棵挺拔的

松柏，修长的翠竹，依旧郁郁葱葱。还有茂密的桂花树，在花儿落尽之后，依然为脚下的土地撑起深绿色的大伞。

秋日最美是多彩。目光所及之处，金黄色、火红色、深绿色交织在一起，在蓝天，白云，和阳光的映衬之下，构成一幅五彩斑斓的画卷。（指导老师:陈霞）

